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Fatboy Slim teszi fel a pontot az Akvárium Klub tavaszi programjaira
Nincs megállás, tovább dübörög a budapesti Akvárium klubszezonja! Minden eddiginél erősebb programkínálat vár az Erzsébet téren, aminek csúcsaként érkezik a világsztár DJ, Fatboy Slim.

A főváros egyik legnépszerűbb klubja egészen elképesztő fellépősorral ugrik neki a tavaszi szezonnak. Az eddig bejelentett világsztárok mellé érkezik az Akvárium Klub Nagyhalljába Fatboy Slim. Az angol sztár DJ- producert senkinek nem kell bemutatni, Right Here Right Now, Weapon of Choice, Praise You, Eat Sleep Rave Repeat - csakhogy párat említsünk a legnagyobb Fatboy klasszikusok közül. A zenész több mint 30 éves pályafutása alatt kiadott jó pár lemezt, írt filmzenéket, bezsebelte az összes jelentős zenei díjat, kislemezei pedig rendre a toplisták élére kerülnek. Bulijain mindig elképesztő a hangulat, zenéjével minden alkalommal teljesen megőrjíti a közönséget.  A világ fesztiváljainak egyik legnagyobb headlinere magyarországi klubban még soha nem lépett fel – az Akváriumban debütál május 25-én, mely nap mostantól hivatalosan is az egyik legjobban várt tavaszi dátum!
Elektronikus zenei fronton az Akvárium Klub kínálata évről évre az egyik legerősebb a mezőnyben, 2019 tavaszára pedig ez hatványozottan érvényes. Februártól május végéig világklasszis DJ-k váltják egymást a klubban: Fatboy Slim, Tale Of Us, Lost Frequencies, John Digweed, Matador, Wilkinson, Noisia, Netsky, Macky Gee, Markus Schulz, Andrey Pushkarev, Dax J, Perc, Kruder & Dorfmeister, HVOB Live, Magdalena, Kiasmos DJ Set, Egbert, Tommy Four Seven, Sascha Braemer, Gorje Hewek & Izhevski, Le Fleur, The Yellowheads, Cleric és még nagyon sokan mások. 
A folyamatosan bővülő kínálatot a www.akvariumklub.hu oldalon érdemes követni.
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